

## **Мероприятия, проведённые в клубе «Юные инспекторы дорожного движения»**

### **МАСТЕР-КЛАСС «Засветись»**

Мастер-класс по изготовлению светоотражателей: вклад в безопасность детей во время каникул    

✨ Во время школьных каникул дети проводят больше времени на улице, что может представлять определенные риски на дорогах. Чтобы обезопасить юных пешеходов, учащиеся 2 класса МКОУ Усть-Ницинской СОШ вместе с отрядом 6 класса ЮИД "Дорожный патруль" поучаствовали в акции «Засветись». Одним из мероприятий в рамках этой акции стал мастер-класс по изготовлению светоотражателей.

😊😊😊 Светоотражатели – это небольшие устройства, которые крепятся к одежде или рюкзакам и отражают свет фар автомобилей, делая пешехода заметнее в темное время суток. Они являются важным элементом безопасности на дороге, особенно для детей.

💡 Участники получили необходимые материалы и инструменты для создания собственных светоотражателей. Они активно участвовали в процессе изготовления светоотражателей, задавали вопросы и делились своими историями о безопасности на дороге.

❗ Важно отметить, что такие мероприятия помогают не только повысить уровень безопасности на дорогах, но и формируют у детей осознанное отношение к своему поведению на улице. Дети понимают, что они могут самостоятельно заботиться о своей безопасности, используя светоотражатели. Участники акции пообещали использовать световозвращатели как можно чаще, чтобы быть заметнее на дороге.

❗ Акция «Засветись» продолжает свою работу, и мы надеемся, что подобные мероприятия будут проводиться и в будущем. Ведь безопасность детей на дорогах – это одна из самых важных задач нашего общества.



## 🌟 Областная акция «Засветись, Свердловская область 🌟

В рамках широкомасштабной акции "Засветись" 23 октября 2025 года прошло информационно-пропагандистское мероприятие "Засветись, стань заметней на дороге" для ребят 1-11 классов нашей школы. После увлекательной беседы обучающиеся нашей школы вспомнили для чего нужны светоотражающие элементы, где их можно использовать, на практике вспомнили правила по ПДД. Ребята 6 класса отряда ЮИД "Дорожный патруль" раздали буклеты, проверили на рюкзаках и одежде школьников светоотражающие элементы. Подарили светоотражатели тем, у кого их не нашли.

Почему это важно?

- ✓ Светоотражатели делают вас заметнее в тёмное время суток и плохую погоду.
- ✓ Это снижает риск аварий и повышает вашу безопасность.
- ✓ Маленькие дети особенно уязвимы на дороге — позаботьтесь о них заранее!

Акция «Засветись»💡💡💡 Одной из самых уязвимых категорий участников дорожного движения являются пешеходы. 🚶

🍁 В осенне-зимний ❄️ период происходит сокращение светового дня и ухудшение видимости на дороге, поэтому ДТП с участием пешеходов увеличивается в 3 раза! 😱

❗ Одним из действенных способов обезопасить себя на дороге - ИСПОЛЬЗОВАНИЕ СВЕТОВОЗВРАЩАЮЩИХ ЭЛЕМЕНТОВ (фликеры) в качестве «маячков безопасности» 🚦



⚠️ Ношение фликеров обязательно для всех пешеходов, поэтому Юные инспекторы школы провели масштабную кампанию по пропаганде использования светоотражающих элементов💡💡💡



👉 Будьте внимательны и осторожны на дорогах!

Безопасность на дорогах зависит от каждого из нас. Мы хотим напомнить вам о важности соблюдения правил дорожного движения и использования светоотражающих элементов.





- 💡 Акция "Безопасный маршрут дом-школа-дом" 🚦
- 💡 Для обучающихся 1-6 классов МКОУ Усть-Ницинской СОШ, классные руководители вместе с отрядом ЮИД провели акцию безопасный маршрут движения школьника "Дом-Школа-Дом" в рамках профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, а также закрепления у детей навыков, связанных с безопасным поведением на улицах и дорогах нашего села Усть-Ницинского.
- 🏡 Безопасный маршрут движения школьника "Дом-Школа-Дом" - это документ, в котором сочетается схема и описание рекомендуемого пути движения школьника из дома в школу и обратно. 🏠
- Ежедневно в течение учебного года дети посещают школу. Добраться к месту проведения занятий им в большинстве случаев приходится пешком. Нередко можно увидеть учащихся начальной школы, которые в силу различных причин следуют по маршруту «дом-школа-дом» самостоятельно, без сопровождения взрослых. При этом неизвестно, знают ли эти ребята безопасный путь от дома до школы и обратно, а также наиболее опасные места на пути следования.
- Маршрут "Дом-Школа-Дом" школьники разработали с помощью учителей и родителей. Каждый разрабатываемый маршрут обсудили в классе, где ученик, для которого составлен маршрут, смог объяснить его.
- 🚗 Главной задачей таких мероприятий является обеспечение безопасности детей на дорогах и предупреждение ДТП с их участием. Классные руководители рассказали ученикам о дорожных знаках и правилах дорожного движения. Проделанная работа направлена на снижение числа дорожно-транспортных происшествий с участием детей





## ПОСВЯЩЕНИЕ ПЕРВОКЛАССНИКОВ В ПЕШЕХОДЫ

⚠️ Сегодня в нашей школе произошло знаменательное событие – самые юные ученики, наши первоклассники, прошли торжественное посвящение в пешеходы! Это не просто праздник, а важный шаг на пути к безопасности каждого ребенка на дороге.

В ходе мероприятия ребятам рассказали об:

✓ Основных правилах дорожного движения: как правильно вести себя на тротуаре, где можно играть, а где нет.

✓ Сигналах светофора: что означает каждый цвет и как безопасно переходить дорогу

✓ Значении дорожных знаков: ребята узнали, какие знаки помогают им ориентироваться и обеспечивают безопасность.

✓ Особое внимание былоделено самим важным моментам:

✓ Безопасному переходу проезжей части: как правильно выбирать место для перехода, смотреть по сторонам и убедиться в безопасности.

✓ Светоотражающим элементам: почему так важно носить их на одежде в темное время суток, чтобы быть заметными для водителей.

🎉 За прекрасные знания, ребята получили настоящее удостоверение юного пешехода и светоотражатели, которые с радостью прикрепили на рюкзак.

🚀 Посвящение в пешеходы – это старт! 🚀

💡 Это мероприятие – не просто формальность, а начало большого пути к осознанному и безопасному поведению на дороге. Мы уверены, что полученные знания помогут нашим первоклассникам чувствовать себя уверенно и безопасно в любой дорожной ситуации.

👏 Мы поздравляем наших первоклассников с этим важным событием и желаем им безопасных дорог!





Акция «Письмо водителю» - это обращение детей к водителям транспортных средств посредством писем и рисунков, призывающих к соблюдению правил дорожного движения, сохранению жизни и здоровья всех участников дорожного движения. Разные по содержанию письма-обращения несут призывной характер, водителей убеждают быть вежливыми и внимательными на дороге, уважать пешеходов и других участников дорожного движения, беречь самое дорогое, что есть – жизнь самих водителей и окружающих их людей!



## АКЦИЯ «ДОРОГА ЖИЗНИ»

В рамках Всероссийских мероприятий, посвящённых Дню снятия блокады Ленинграда участники ЮИД отряда "Дорожный патруль" приняли участие в акции «Дорога жизни». В ходе мероприятия ЮИДовцы узнали о том, что в память о детях блокадного Ленинграда был создан мемориал «Цветок жизни», который представляет собой каменный цветок высотой 15 метров. На лепестках изображен улыбающийся ребенок и нанесена надпись: «Пусть всегда будет солнце».

В рамках акции «Дорога жизни» ЮИДовцы изготовили оригами «Цветы жизни» с принципами безопасного поведения на дороге в память о погибших детях



Стартовала Всероссийская акция по дорожной безопасности «Засветись! Стань заметнее на дороге!»

Цель акции - привлечение внимания участников дорожного движения к поведению детей на пешеходных переходах, проблеме детского дорожно-транспортного травматизма, а также пропаганде ношения на одежде световозвращающих элементов.

С наступлением осени уменьшается световой день. Все чаще дети находятся на улице в темное время суток. И большим помощником при передвижении детей по пешеходным переходам на проезжей части являются световозвращатели.

Фликер на одежде - на сегодняшний день, реальный способ уберечь ребенка от травмы на неосвещенной дороге. Маленькая подвеска на шнурке или значок на булавке закрепляются на одежде, наклейки - на велосипеде, самокате, рюкзаке, сумке.

#### СТАНЬ ЗАМЕТНЕЕ НА ДОРОГЕ!

Члены ЮИД провели со школьниками беседу о правилах поведения на проезжей части, показали образцы светоотражающих элементов, рассказали о принципе их работы. Юные инспекторы постарались, чтобы учащиеся младшей и средней школы осознали, что фликер может спасти жизнь.

Своей акцией мы еще раз напомнили, как важно их носить на портфеле, на одежде.





## БЕЗОПАСНОЕ КОЛЕСО



